

国内·综合

2014年大学生就业蓝皮书发布,法学专业连续7年登上红牌专业榜,建筑学专业就业率高居榜首

学造房子的拿高工资 幸福啊

□据《河南商报》《郑州晚报》

6月9日,第三方教育咨询机构麦可思研究院发布2014年大学生就业蓝皮书,该蓝皮书披露,建筑学专业就业率和就业满意度居首位,被称为“最幸福的专业”,而法学专业则连续7年登上红牌专业榜。

【报告】
学建筑学最幸福 学法学最悲催

统计显示,2013届大学毕业生认为,建筑学是最幸福的专业,无论是就业满意度、就业率还是月收入均排名第一,成为今年大学生就业的第一绿牌专业。紧随其后的4个专业分别是安全工程、地质工程、机械电子工程、护理学。

在本科专业中,物理学就业率最低。前些年被炒得火热的法学、动画学以及艺术类的音乐表演专业,此次都入围就业率较低的十大本科专业。这也是

法学专业连续第7年登上红牌专业榜。

在2013届毕业生平均月收入较高的50个主要本科专业中,建筑学以毕业后半年平均月收入4757元高居榜首。其后是金融学、软件工程、城市规划等专业,平均月收入都超过了4000元。

【专家】
没必要刻意回避红、黄牌专业

选专业时,考生是否要刻意回避红、黄牌专业?

对此,麦可思研究院的专家称,红、黄、绿牌专业是全国的情况,是个趋势,在报考时考生和家长应根据本省及目标院校的情况具体分析。

而且,现在的红、黄、绿牌专业的就业情况,反映的是三四年前的报考状态。“没必要刻意回避,但可以作为参考。如果特别想学某专业,要好好调查一下该专业在全国各院校的实力排行。”河南省一高校招生负责人说,对于绿牌专业,考生也不要扎堆报考。

渣土车撞上玛莎拉蒂,车主或面临约50万元赔偿——就那么一碰,一套房子没啦

“土渣”强吻“土豪” 后果相当严重



吊起的为被撞损的玛莎拉蒂轿车 (网络图片)

□据 人民网

10日上午,长沙市民郭女士向记者反映称,当天早上她在长沙市开福区福元西路珠江花园酒店门口看到一辆车尾被撞烂的玛莎拉蒂轿车,“维修应该需要不少钱吧?”

玛莎拉蒂凌晨惨遭追尾

当天10时,记者在该酒店停车场看到了这辆轿车。

这是一辆黑色的玛莎拉蒂2008款总裁豪华型轿车,官方售价为247万元。该车尾部遭受了大力撞击,受损严重。尾灯、后备厢盖、后保险杠等都已严重扭曲变形。

“事故发生是在10日凌晨,黑色玛莎拉蒂在靠近珠江花园酒店这一侧的马路行驶,在向右拐进珠江花城小区时,被后面一辆八轮大型渣土车追尾了,当时天下着小雨,渣土车速度有点儿快没有刹住,才导致了这起事故。”酒店工作人员张先生介绍。

渣土车车主或面临约50万元赔偿

随后,开福区车辆救援队的拖车赶到了现场。

救援队工作人员吴先生说,救援

队在当日7时接到电话,称这里有一辆玛莎拉蒂被撞得无法行驶,需要拖车将其拖走。在他们到来之前,交警已在现场作了取证,将大型渣土车开走,剩下的交由救援队处理。之后,这辆受损的玛莎拉蒂被拖走。

车祸发生后,双方车主都不愿出面。市民王先生介绍,玛莎拉蒂的驾驶员是一名20多岁的年轻男子,渣土车车主的年龄也是二三十岁,两人初步协商的结果是,渣土车车主赔偿约50万元修理费,而这差不多是长沙一套中小户型房子的价格了。

相关链接 买第三者责任险 建议选择50万元档次

“大多车主在购买车险时,都会选择30万元档次的第三者责任险。”长沙某保险公司理赔员黄先生说,“一旦遭遇豪车事故,30万元远远不够赔付。”黄先生建议,按照目前的行车风险预估,驾驶员购买50万元的第三者责任险是最佳选择,而50万元第三者责任险与30万元第三者责任险,金额仅相差二三百元。此外,别忘了买不计免赔险。

相关链接

2014年度本科红、黄、绿牌专业榜

■ 红牌专业:

生物科学与工程 法学 生物技术 生物工程 动画

美术学 艺术设计 体育教育

■ 黄牌专业:

数学与应用数学 电子信息科学与技术 公共事业管理

汉语言文学 英语 工商管理 国际经济与贸易

■ 绿牌专业:

建筑学 安全工程 地质工程 机械

电子工程 护理学

车辆工程 城市规划 船舶与海洋工程 审计学

注:红牌专业主要指失业率较高、就业率持续走低且薪资较低的专业,属于高失业风险型专业。黄牌专业是指除了红牌专业,失业率较高、就业率持续走低且薪资较低的专业。绿牌专业是指薪资、就业率持续走高,失业率较低的专业,为需求增长型专业。

专家声音

冷门专业未必没有好前途

“高考志愿填报,不需要对红牌专业退避三舍,因为冷热并非绝对。”河南财经政法大学招生办主任岳彩军说,专业被亮红牌主要有两大原因:毕业生供大于求,人才培养质量达不到产业的要求。譬如计算机类专业,一方面应届毕业生找不到专业岗位,另一方面企业招不到合适人

才。在他看来,企业招聘看重的是学生的专业技能、素质和潜力,冷门专业未必没有好前途。

专业的冷热会随着时间和产业结构的调整而相互转化,因此,考生在选择专业时,最好慎重考虑经济发展对人才的不同需求,理性抉择。

河南名家书画展

初夏时节,中拓携手光远画廊精心筹备了“中拓·光远画廊河南名家书画展”,为酷热的夏日注入丝丝清凉。此次展览汇聚张海、马国强、王绣、李进学、文柳川、王鸣、索铁生等众多河南名家书画精品,展品毫楮之间无不绽放出独有的神韵。届时将举行盛大的开幕仪式,欢迎您莅临品鉴。

开幕式时间:2014年6月14日上午10时
展览时间:2014年6月14日-17日9:00-20:00
展览地点:洛阳市西工区中州中路市文化馆(原市博物馆)
聆听热线:63920778 13838839178
中拓拍卖(河南)有限公司

55岁以上市民的喜讯

★不花钱,免费领取水质处理器★ 每人限领1个,全市还有800个名额

为了让市民能喝到健康、干净的饮用水,不让身体成为污染源“过滤器”。在相关机构及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动于去年7月全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质处理器(由沃康环保科技有限公司赞助的3W1N99型)。

该项行动从上海开始,短短1年多,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江等省市的110多个城市展开,截至目前,已累计向市民发放80多万个水质处理器。不少市民反映:水质处理器免费发放后,会有专门人员进行使用及健康饮水指导。拿回家

后,通过水质检测器滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

从3月开始,全民健康饮用水惠民行动第80站来到洛阳。为了让更需要的市民先行领取,惠民行动规定:首批免费领取对象必须为55岁以上的洛阳市民。领取条件:(1)本地常住居民;(2)对健康饮水有一定的需求。凡是符合以上条件的居民,请拨打69985562 60185629报名领取。目前,还有800个领取名额,请看到本通知的市民尽快报名。

洛阳 Luoyang
文明洛阳
共建共享